

Na osnovu člana 29. Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću Inovaciono preduzetnički centar „Tehnopolis“ Nikšić, na zahtjev Ivane Jeknić, izvršni direktor dana 16. januara 2023. godine donosi

ODLUKU

I Odobrava se finansijska pomoć u iznosu od 200,00€ (dvije stotine eura) za pomoć u liječenju Nađe Jeknić.

II Sredstva iz prvog stava izreke biće prenesena na račun Ivane Jeknić broj: 535-0400101148813-38.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Jelena Jeknić obratila se dana 16.01.2023. godine molbom za pružanje novčane pomoći za liječenje u inostranstvu ćerke Nađe.

Nađa koja ima šest godina liječi se od autizma. Liječena je u zdravstvenim ustanovama u Crnoj Gori koje nijesu dale rezultate, pa je liječenje od njene treće godine nastavljeno u Beogradu na Institutu za eksperimentalnu fonetiku i patologiju govora "Đorđe Kostić".

Fond za zdravstveno osiguranje pokriva tretmane na Institutu, međutim od stručnog kadra obezbijeđeni su samo logopedi i audiolingvisti ali ne i defektolog, psihijatar, senzorni terapeut, edukativni rehabilitator. Sredstva za njihovo angažovanje kao i troškove boravka u Beogradu obezbjeđuje porodica Jeknić.

Izvršni direktor, polazeći od društvene odgovornosti i želje da pomogne shodno trenutnim mogućnostima Društva, odlučio je kao u dispozitivu.

Pripremila: 
Marina Babić

Dostaviti:

- a/a
- finansijama i računovodstvu

Izvršni direktor
Đorđije Malović



MOLBA

za pomoć u liječenju Jeknić Nađe

Poštovani, ovim putem Vam se obraćamo molbom za pružanje novčane pomoći za liječenje ćerke Nađe u Beogradu, a u granicama Vaše mogućnosti.

Naime, Nađa koja sada ima šest godina liječi se od autizma (dijagnoza F84). Liječena je u zdravstvenim ustanovama u Crnoj Gori koje nijesu dale efekta, pa je liječenje od njene treće godine nastavljeno u Beogradu. Na Institutu za eksperimentalnu fonetiku i patologiju govora "Đorđe Kostić" u Beogradu liječi se od njene treće godine. Crnogorski fond za zdravstveno osiguranje uputnicom pokriva tretmane na Institutu, međutim od stručnog kadra obezbijeđeni su isključivo logopedi i audiolingvisti.

Mi smo prinuđeni da pored toga privatno plaćamo defektologa, psihijatra, senzornog terapeuta, eduk. rehabilitatora. Takođe, prinuđeni smo da obezbijedimo privatni vrtić, koji je vid terapije u cilju socijalizacije i adaptacije na kolektiv. Zakazali smo i Tomatis terapije koje se rade u tri ciklusa po 14 dana, jedan ciklus košta 600€, što ukupno znači moramo platiti 1800€. Savjetovali su nam i liječenje pomoću matičnih ćelija ali za to je potrebno izdvojiti iznos od 20000€, koji je nama pored svih ostalih, gore navedenih, troškova nedostižan. Ostala nam je još godina, tačnije do polaska u osnovnu školu, da izvučemo maksimum u njenom ozdravljenju.

Po mišljenju Dr Silvane Punišić, mozak djeteta prestaje da se razvija posle šeste godine u onoj mjeri u kojoj je to moguće do tad i sve što postignemo u ovoj godini ključno je za njenu budućnost i dalji napredak.

Do sada smo uspijevali sve sami finansirati, međutim trenutno suprug i ja imamo sedam kredita i kuću pod hipotekom pa nemamo prostora za dalja zaduženja, zbog čega smo u situaciji obratiti se za dalju pomoć. Do sada smo smještaj u blizini pomenutog Instituta sa režijama plaćali 700 eura mjesečno, dok su trenutno te cijene drastično porasle zbog novonastale svjetske situacije. Vlasnik pomenutog stana tražio je povećanje kirije na 1200€ što mi zaista ne možemo priuštiti. U nemogućnosti da pronađemo stan sa nekom korektnom cijenom kirije bili smo prinuđeni preseliti se u Novi Sad jer pomenuti Institut ima svoj odsijek i ovdje. Nastavljamo plaćati isto, stan 550€ + režije (struja, infostan, kablovska), što bude do 150€. Takođe, osim nas dvije u Novom Sadu, tu je i bebica od 16 mjeseci koju sam morala povesti sa nama a suprug kući u Podgorici ostaje sa dvoje maloljetne djece, zbog čega su nam troškovi značajno uvećani. Izuzetno nam je teško što smo uopšte došli u situaciju obraćati se za pomoć ali nažalost, situacija je takva da smo primorani. Osim što je porodica razdvojena, što djeca pate za roditeljima, dodatnu nam glavobolju zadaje finansijska strana.

U nadi da ćete imati razumijevanja za našu molbu i pozitivno se odnijeti prema istoj, unaprijed smo zahvalni.

U prilogu molbe dostavljamo i dio medicinske dokumentacije iz koje je moguće vidjeti sve gore navedeno. Svakako posjedujemo još dokumentacije o Nađinom liječenju do sada, koju možemo dostaviti na uvid ukoliko za to postoji potreba.

Dana 10.01.2023.godine

Roditelji: